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Сједињене Америчке Државе уништавају све земље које угрожавају њихове
политичке интересе – то је био случај са Југославијом, Ираком, Либијом, Сиријом и
другим земљама, изјавио је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров који
борави у посети Етиопији.

  

  

„Када су наше америчке колеге у прошлости осетиле да постоји претња по њихове
политичке интересе, бомбардовали су Југославију 1999., Ирак 2003., Либију 2011. и
многе друге земље, хиљадама километара удаљене од америчке обале. Они су
почињали војне операције без устезања, не објашњавајући никоме, веома често са
лажним разлогом, уништавајући градове, убијајући на хиљаде невиних грађана“, рекао је
Лавров, обраћајући се страним дипломатама у руској амбасади у Адис Абеби.

  

Он је скренуо пажњу на то да су услед војних операција Сједињених Америчких Држава
практично уништени градови попут Мосула у Ираку и Раке у Сирији.

 1 / 3



Сергеј Лавров: САД уништавају све земље које угрожавају њихове интересе – пример је Југославија, Ирак и Либија. Следећа на списку непријатеља Запада, после Русије, је Кина 
среда, 27 јул 2022 18:13

  

„Не сећам се да је прогресивни, цивилизовани Запад на неки начин покретао ту тему“,
оценио је шеф руске дипломатије.

  

Министар је констатовао да се свет тренутно налази у „важном историјском тренутку“
када ће морати да се бира како ће се живети и шта ће се оставити следећим
генерацијама.

  

„Живећемо у свету који следи принципе Повеље УН, заснованој на равноправности
суверених држава или у свету где ће доминирати најјачи. Да ли је наш избор да живимо
у свету колективног Запада под окриљем САД које одлучују када и како да промовишемо
наше интересе?“, упитао је Лавров.

  

„Кина следећа мета Запада“

  

Кина ће бити следећи циљ Запада на списку непријатеља, после Русије, изјавио је
Лавров.

  

„НАТО по реду означава своје непријатеље. Русија је број један. Кина је на другом
месту“, рекао је Лавров.

  

Према његовим речима, сви принципи могу да буду нарушени уколико Запад одлучи
некога да казни.

  

„Ако је то потребно, они ће без колебања увести санкције против било које земље која
изазове њихову нервозу. Споменуо сам Кину као земљу која ће бити следећи циљ“,
додао је Лавров.

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров борави у петодневној посети Африци до 28. јула.
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Данас је посетио Адис Абебу где се састао са етиопијским колегом,  министром спољних
послова Демекеом Меконеном.

  

(Спутњик)
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